

『咖啡星球·主題咖啡館』北護校犬咖啡告別式暨灑葬儀式  
新聞稿

【本報訊】

國立臺北護理健康大學自 2002 年 10 月起成立「校園守護犬」，嘗試以收養代替捕捉，利用動物的領域性以有效驅趕外來犬，同時校園中因為有和善親人的犬隻，故可對師生提供正確人犬互動知能及彌補生命教育之不足。

2008 年，「Coffee」來到北護，和「討厭」、「襪子」一同受訓並通過校犬徵選，組成了國北護校園「三劍客」，並成為北護第二代校犬。

繼第一代校犬「小黑」、「優漢」以及第二代校犬「襪子」的離去。2021/01/23 這天，Coffee 也告別了北護校園，回到了屬於自己的星球—咖啡星球。

北護校犬志工隊將在 4/8 中午舉辦校犬咖啡的追思告別及灑葬典禮，透過這項活動，咖啡將帶領北護學生走過一場完整的生命教育旅程。

誠摯邀請您，一起來見證北護校犬咖啡，這一生是如何影響許許多多北護的學子們！

日期：2021/04/08 週四中午 12:00-13:40

追思典禮地點：臺北市北投區明德路 365 號 國立臺北護理健康大學 親仁樓 B315

灑葬地點：國立臺北護理健康大學悲傷療癒花園

聯絡人：生死與健康心理諮商系 葉明理老師 0936704200

生死與健康心理諮商系 學生 劉冠瑄 0919125581

游益航先生 0982034558

以下是咖啡給大家的一段話：



『親愛的哥哥姐姐、叔伯阿姨們，我是 Coffee。

你們知道嗎？

Coffee 我呀，戴著藍色圈圈睡搞搞的時候，其實都在偷偷跟咖啡星球連線開會中噢！

你們是不是都以為我只會懶懶愛睡覺？…好啦這也是真的

最近決定還是得回去好好治理星球，雖然我也很捨不得你們這些北護的好朋友……  
不過大家不用擔心唷～我在咖啡星球上會持續鑽研著睡眠系，希望有一天在睡眠旅行時，能在夢中遇到你！

在那之前，邀請你一起來我的「咖啡星球·主題咖啡館」，看我的告別演出，  
讓我出發前，再看看最親愛的你們吧！』

曾經看到帶著藍色防舔圈的 Coffee，從來也不為其苦，反而自得其樂地將它當作睡枕。  
愛睡覺的 Coffee，總是沉浸在他的小宇宙中，我們想，這次他一定是要回去屬於他的咖啡星球了；  
最溫暖的 Coffee，總是讓我們又愛又心疼，我們想，這次一定要換我們，來幫他完成最後的溫柔。  
最後一次，讓我們一起去 Coffee 的星球喝杯 Coffee 的咖啡，帶著他的溫暖，祝福他平安到達「咖啡星球」吧！



## 歡迎撥冗蒞校與會採訪或刊載

新聞聯絡人：國立臺北護理健康大學 生死與健康心理諮商系  
葉明理老師 0936-704200

[mingleeyeh@gmail.com](mailto:mingleeyeh@gmail.com)

### 秘書室

主任秘書 葉賢忠 (02) 2822-7101轉2001或手機0972-697-216

專 員 何美玲 (02) 2822-7101轉2012